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Općina Brtonigla-Verteneglio uspješno je provela projekt restauracije

oltara sv. Roka u crkvici sv. Roka u Brtonigli. Projekt se odvijao u

dvije faze:

1. Istraživački radovi i preventivne mjere zaštite (2024.) – provedena

su konzervatorsko-restauratorska istraživanja, laboratorijske analize

i stabilizacija oslabljenih dijelova oltara i skulptura, čime je

usporeno propadanje i pripremljena podloga za cjelovitu obnovu.

2. Restauracija i konzervacija (2025.) – uklonjeni su višeslojni

preslici i neadekvatne naknadne intervencije, konsolidiran drveni

nosioc, stabilizirani i rekonstruirani oštećeni dijelovi te

reintegrirani očuvani slojevi polikromije. Oltar je vraćen u što veću

autentičnost, uz minimalne rekonstrukcije i poštivanje povijesnih

slojeva.

Radovi su omogućili da se očuva i prezentira vrijedan primjer

kasnorenesansnog drvenog retabla venecijanskog podrijetla, s deset

skulptura (Bogorodica s Djetetom, sv. Roko, sv. Sebastijan, sv. Petar,

sv. Pavao, Ivan Krstitelj s Isusom i anđeli). Oltar je nakon završetka

radova vraćen u crkvicu dana 30. listopada 2025. godine.

Projekt je sufinanciran s 40.000,00 eura od strane Regije Veneto,

putem prijave na Javni natječaj Regije Veneto za oporavak, očuvanje i
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unapređenje povijesne, kulturne i graditeljske baštine Republike

Venecije u Istri, Dalmaciji i na mediteranskom području te dodatno s

4.000,00 eura od strane Istarske županije.

Projekt je realiziran u suradnji s partnerima: Grad Villorba i

Zajednica Talijana Brtonigla.

Restauracija oltara sv. Roka predstavlja još jednu važnu inicijativu u

očuvanju i valorizaciji pokretne kulturne baštine na području Općine

Brtonigla-Verteneglio.

Realizirano uz doprinos Regije Veneto, na temelju regionalnog zakona

br. 39/2019.

Projekt je realiziran uz sufinanciranje Istarske županije – Regione

Istriana, Upravni odjel za kulturu i zavičajnost – Assessorato alla

cultura e territorialità.
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